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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας με τίτλο 

«Η μετανάστευση στην Κύπρο, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα: Παιδαγωγική 

γνώση περιεχομένου για τη διδασκαλία της Ιστορίας σε μαθητές/μαθήτριες με 

μεταναστευτική βιογραφία»» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

διοργανώνει την συγκεκριμένη Ημερίδα, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 28 

Φεβρουαρίου 2024 από τις 08:30 μέχρι τις 13:00, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου 

(Λευκωσία, Αίθουσες Π212-213). Η Ημερίδα απευθύνεται, πρωτίστως, στους/στις 

Φιλολόγους που διδάσκουν ελληνική γλώσσα ως δεύτερη και στοιχεία Ιστορίας και Πολιτισμού 

στις μεταβατικές τάξεις στο Γυμνάσιο. Παράλληλα, θα παραχωρηθεί μικρός αριθμός θέσεων 

για εκπαιδευτικούς που επιδεικνύουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον στη διδασκαλία της Ιστορίας της 

Κύπρου, τόσο της Δημοτικής όσο και της Μέσης Εκπαίδευσης. 

Η Ημερίδα θα εστιάσει στην εκπαιδευτική ένταξη των παιδιών με μεταναστευτική βιογραφία 

στην Κύπρο του σήμερα και σε αυτό το πλαίσιο οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα έχουν την 

ευκαιρία να ενημερωθούν για το νέο εκπαιδευτικό υλικό που παράγεται από το Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο, για να αξιοποιηθεί στο πλαίσιο των μαθημάτων στις μεταβατικές τάξεις για τα παιδιά 

με μεταναστευτική βιογραφία στο Γυμνάσιο. Το εν λόγω υλικό είναι πρωτότυπο, αποτελείται 

από χάρτες, φωτογραφίες και άλλες πηγές που σχετίζονται με την Ιστορία της Κύπρου, η οποία 

για πρώτη φορά επιχειρείται να δοθεί με διαπολιτισμική προοπτική.  

Σκοπός της Ημερίδας είναι, επίσης, ο προβληματισμός και η ενημέρωση των 

συμμετεχόντων/συμμετεχουσών σχετικά με τις αλλαγές που επήλθαν, διά μέσου των αιώνων, 

στο φαινόμενο της μετανάστευσης. Προσκεκλημένος ομιλητής στην Ημερίδα θα είναι ο Δρ 
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Ανδρέας Παναγιώτου, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Frederick, ο οποίος θα 

αναλύσει κοινωνιολογικά το φαινόμενο της μετανάστευσης στην Κύπρο.  

Το Πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται. 

Όσοι/Όσες εκπαιδευτικοί επιθυμούν να εγγραφούν στην Ημερίδα, θα πρέπει να δηλώσουν 

συμμετοχή στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy στην κατηγορία «Ημερίδες - Συνέδρια», το αργότερο μέχρι και 

την Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 2024, αφού πρώτα εξασφαλίσουν την έγκριση της διεύθυνσης 

του σχολείου τους. Επισημαίνεται ότι υπάρχει η δυνατότητα εγγραφής μέχρι δύο 

εκπαιδευτικών από κάθε σχολείο. Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι, για τη διαδικασία υποβολής 

δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 

είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται 

στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ»: 

https://myprofile.pi.ac.cy/). Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες 

της Ημερίδας θα μπορούν να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους, μέσω του 

διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-

eggrafes.ac.cy).  

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην ομάδα 

Συντονισμού της δράσης, δρα Ιωάννη Σακκά, τηλ.: 22402332, ηλ. ταχυδρομείο: 

sakkas.i@cyearn.pi.ac.cy και δρα Χριστίνα Ιωάννου, τηλ.: 22402361, ηλ. ταχυδρομείο: 

ioannou.c@cyearn.pi.ac.cy. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

         Διευθυντής  

      Μέσης Γενικής  

       Εκπαίδευσης 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

     Δρ Έλενα Χατζηκακού                          

Αναπλ. Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου  
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